DORN
BRACHT

bupe - CL.1
Cwmecutenb ons éuae ogHopblYaXKHbIN 6e3 CIIMBHOMO rapHUTypa - naTuHa matoBas
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 600 705-06

BbineT 145 mm

NOBOPOTHbIN n3nuB Ha 30°

npsimoyronbHas oboralleHHas BO3AyXoM CTpys

BbicoTa cmecuTenst 190 mm

BblcOTa A0 aspaTopa 113 Mm

OvameTp CBepriéHoro oteepctus 35 mm

2X HanopHbIN WwnaHr M 8 x 1 BBUHYEHHbIN, UCMbITAHHbIA HA FTepMETUYHOCTb
pacxon Makc. 6 n/mMmvH

(ADA)

|

nnaTtnHa martoBas

pa3MepHbIn YepTex

mm [inches]

52[2"]

28[14'] 150(5%"]

70[2%']

% ;Q ®35(1%']

Bce BenuumHbl B MM / gtorimax = mm x 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

bupe - CL.1
Cwmecutenb ons éuae ogHopblYaXKHbIN 6e3 CIIMBHOMO rapHUTypa - naTuHa matoBas
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 600 705-06

rpaduk pacxoga

L/min
w
N

bar

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

bupe - CL.1
Cmecutenb ansa 6uae ogHopbIYaXKHbIN 6e3 CrIMBHOrO rapHUTypa - nnaTtMHa maToBas

ApTuKynbHbIn HOMep: 33 600 705-06

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

d
Xpom

33 600 705-00 33 600 705-99

Dark Platinum matt

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

bupe - CL.1

Cwmecutens gnga buge O[HOPbIYaXHbIN ©e3 crnmBHOro rapHuTypa - nnatnHa MmatoBas

ApTuKynbHbIn HOMep: 33 600 705-06

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

ApTuKynbHbIA Ne

HanmeHoBaHune

Pacxonyemoe

Kon-Bo

Ne
N 1
e 1
~ {
2
S 2
‘_'2)‘ - 34
7 5
X (@, 6
NP 7
1 7). 8
"\{/ﬁ\\\\: %0 5
™~
o 12
13 o 6
14
J 7
15
8
P B 9
10
11
12
13
14
15

90 11 70 004 00-06

90 15 05 042 00 90

093111 152 90
09 14 10 137 90

09 24 04 294 90

09 14 10 063 90

09 28 30 029-06

09 20 67 010-06

09 31 11 030 90
09 3120 017 90
04 30 04 018 00 90

09 23 01 034 90

04 31 20 039 10 90

09311101290

04 30 11 038 75 90

Manue 46 x 55 x 102
MM - NfiaThHa MaToBas
KapTtpuox & 25 x 52
MM -

Wt @2 x 10 Mm -

O-Ring EPDM 70 29,0 x
2,0 MM -

Kpennenve 9 33 x 26,5
MM -

O-Ring EPDM 70 26,0 x
2,0 MM -

yexon & 38 x 23 Mm -
nnaTuHa martosas
Pyuka 34 x 110 x 40 Mm
- nnaTuHa martoBas
Kpennenve M5 x 5 mm -

[OHHbIV KNanaH -

HanopHbin wnaHr M8x1
X 420 Mm -

Flow limiter 6enbin 4
N/MUH. -

KOMMMEKT YNNOTHEHUN
M12x 1 -

Kpennenve M8 x110
MM -

Kpennenve & 52 x 1,5
MM -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4

1

1

15.07.2021



